Pa36op pa3HbiX TUNOB 3aaayd

Onuwum cooObiTHE
B 3apayax aToro tmna onnmcbiBaeTCcsA OOHO U3 PaBHOBEPOSTHbIX COObITUMN.

NMpumep

B 6accenHe 4 gopoxkn, kKakoe KoJsi-Bo nHgpopmauynn (KU) Hecet coobLyeHue,
4YTO o TPEeTbeu MniabIBeT niosey?

dopmyna: 2=N,

roe KN — konnyectBo nHdgopmaymn, N — konnyectso CoObITUN.

nnn Kh=log,N

[na npaHHon 3agaun: N=4, B utore pacyeTta
(B Kakyto CTerneHb Haao BO3BECTU 2, YTOObI NonyunTtb 4) nonydaem KU = 2 buTa.

OTBeT: 2 6MTa
®opmyny log,N MoxxHO npeacTaBuTb B BUAE yHKUMN «Ko/In4ecTBO ABONYHbIX pa3psgos» (KP):

KU = KP(N-1), N-1, Tak Kak kogupoBaHue Ha4nHaeTcsi ¢ 0, a He ¢ 1.




